
 

 

 نموذج تحضير وحدة تعليمية في التربية اللغوية العربية

 عجلة الألوان واقسامها  موضوع الدرس

  ةأسم المعلم

 الصف الأول  الفئة العمرية 

 دقيقة  45 مدة الدرس 

أهداف مضمونيه )أطر 

مضمونيه ومعالم 

 رئيسية(

 أن يتعرف الطالب على الألوان  -

 أن يميز الطالب بين كل لون من الألوان  -

 أن يتعرف الطالب على أقسام الألوان -

 أن يتعرف الطالب على عجلة الألوان -

مصطلحات اساسية 

 وثروة لغوية

ألوان  باردة،ألوان  حارة،ألوان  ثانوية،ألوان  أولية،ألوان 

 عجلة الألوان  متوسطة،

 )القيمةالهدف 

 المضافة(

اكتساب مهارات بالشبكة العنكبوتية  الدرس.المتعة والتفاعل خلال 

 والتطور والتكييف مع العصر التكنولوجي للطلاب

 حاسوب ومسلات  وسائل تكنولوجية 

 لكل طالب حاسوب مختبر حاسوب

الاستجابة للاختلاف 

 والتمايز 

تقسيم الصف الى مجموعات مع الاخذ بعين الاعتبار الفروقات 

 الفردية 

  

 

 

 

 

 

 
 



 

 مجري الدرس 

ربط مهم  سير الدرس 

 محوسبة

 الزمن  وصف الفعالية

 افتتاحية،

 تمهيد
 

شمس الخواطر: سأقوم بتوجيه سؤال عليهم ألا 

وهو ماذا يخطر في بالكم عندما نقول الكلمتين 

 ."عالم الألوان“

 

5 

 دقائق

 

 

شرح )فهم 

وتطبيق 

 المصطلحات(

سأطلب من كل طالب بكتابة الكلمة أو الفكرة التي  

تخطر في باله في الحاسوب ومن ثم 

بعرض شمس الخواطر على المسلاط   سأقوم 

التي أنا قمت بتحضيرها واضافة أفكار طلاب 

الصف عليها وبعدها أقوم بعرض الفيديو ومن ثم 

 لجديدة على الطلاب.المصطلحات ا سأقوم بشرح

 

وبعدها سأطلب من الطلاب ذكر الألوان حسب 

 أقسامها

 

سأقوم بعرض قصة الفراشات  ومن ثم

وأسئلة عنها لتنمية مهارات التفكير لدى  الثلاث

 .الطالب
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 دقائق

 

 

5 

 دقائق

 

13 

 دقيقة

 

 سير الدرس
ربط مهم 

 محوسبة
 الزمن وصف الفعالية

تطبيق وتدريب 

 )فردي/جماعي(
 

العارضة  على حل الأسئلة بشكل جماعي مع المعلم

 .بشكل ممتع وفعال
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 دقائق

  تلخيص واجمال
 احببتم الدرس؟ هل ماذا شاهدنا؟ اليوم؟ماذا تعلمنا 

 نفسح المجال امام الطلاب للتحدث باللغة المعيارية

5 

 دقائق

  إثراء معلوماتي
 الطالب مصطلحات ومفاهيم اكساب

 الألوان وأقسامها معلومات عن عجلةاكساب الطالب 
 

 


